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PT ES  

REF. NOME QT. REF. DESIG. CT. DESENHO \ DISEÑO 

A Braseiro 1 A Brasero 1 

 
B Tabuleiro Inferior 1 B Repisa de abajo 1 

 
C Gaveta 1 C Cenicero 1 

 
D Guia da grelha 2 D Guia de 

Parrilla 
2 

 
E Tabuleiro 2 E Repisa 2 

 
F Suporte da grelha 1 F Soporte de 

parrilla 
1 

 
G Perna curta 2 G Pata corta 2 

 
H Perna grande 2 H Pata gran 2 

 
I Manivela 1 I Manivela 1 

 
J Grelha 1 J Parrilla 1 

 
L Suporte do copo 1 L Soporte de 

recoge gasas 
1 

 
M Copo 1 M Recoge  

grasas 
1 

 
N Roda 2 N Rueda 2 

 
O Eixo 1 O Eje 1  
P Grelha para brasas 1 P Rejilla brasas  

 
Q Parafusos M6x16 

Parafusos M6x30 
16 
4 

Q Tornillo M6x16 
Tornillo M6x30 

16 
4 

 

R Porcas M6 
Porcas M8 

20 
2 

R Tuerca M6 
Tuerca M8 

20 
2  
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Passo 1:  
*Montar as pernas (G/H) no 
tabuleiro (B). 

Paso 1:  
*Montar las patas (G/H) en la 
repisa (B).  

 
Passo 2: 
*Montar o braseiro (A) nas 
pernas (G/H). 

Paso 2: 
*Montar el brasero (A) en las 
patas (G/H). 

 
Passo 3: 
*Colocar a gaveta (C) e a grelha 
para brasas (P) no braseiro (A). 
*Colocar os 2 tabuleiros (E). 
*Encaixar as rodas (N) usando 
o eixo (O) e as porcas M8. 
*Colocar as 2 guias da grelha 
(D) usando parafusos M6x30 e 
encaixe a manivela (I) 
conforme ilustra a figura. 

Paso 3:  
*Colocar el cenicero (C) y la 
rejilla para brasas (P) en el 
brasero (A). 
*Colocar las 2 repisas (E). 
*Colocar las ruedas (N) con el 
eje (O) y apretar las tuercas 
M8. 
 *Colocar las 2 guía de la 
parrilla (D) apretando con los 
tornillos M6x30 y montar la 
manivela (I) como se muestra 
en la figura. 

  

Passo 4: 
*Colocar o suporte grelha (F) 
nas guias (D). 

Paso 4: 
*Colocar lo soporte de la 
parrilla (F) en las guías de la 
parrilla (D). 

 
Passo 5: 
*Colocar a grelha (J) sobre o 
suporte da grelha (F) 
*Encaixar na grelha o suporte 
copo (L) e o respectivo copo 
(M) conforme ilustra figura. 

Paso 5: 
*Colocar  la parrilla (J) sobre el 
soporte parrilla (F) 
*Colocar el soporte (L) y el 
recoge grasa (M) como se 
muestra en la figura. 
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